
 
Код та назва дисципліни українською 
мовою/ Назва дисципліни англійською 
мовою 

1-І10-231-9_Державне управління та місцеве 
самоврядування/ Public administration and local self-
government 

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми) 

231 Соціальна робота, ОП «Соціальна робота» 
(І 10 Соціальна робота та консультування, ОП 
«Соціальна робота та консультування»)                                                                               

Кафедра  
(зазначати повну назву кафедри) 

соціальної роботи та управління соціальними 
процесами  

П.І.П. НПП (за можливості) професор Павленко Олена Олексіївна 
Рівень ВО перший (бакалаврський) 
КУРС, семестр (в якому буде 
викладатись)  

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Знання з таких дисциплін, як інформаційні та 
комунікаційні технології, психологія спілкування, 
самоорганізація особистості фахівця із соціальної 
роботи, соціальна політика, правові основи 
соціальної роботи, методи соціальних досліджень,  
соціальні аспекти здоров'я та профілактика 
захворювань, методи та технології соціальної 
роботи.                                   

Чому це цікаво/треба вивчати 

Формування у майбутніх фахівців із соціальної 
роботи сучасного мислення та спеціальних знань у 
галузі управління на національному та 
регіональному рівнях; формування 
компетентностей, необхідних для виконання 
функцій та реалізації повноважень органів 
державної влади й місцевого самоврядування.           

Перелік тем з дисципліни 

1. Поняття та сутність державного управління: 
визначення, цілі, принципи. 

2. Система державного управління в Україні. 
3. Місцеве самоврядування в Україні: поняття, 

принципи, органи місцевого самоврядування. 
4. Взаємодія органів місцевого самоврядування з 

державною владою. 
5. Реформування публічного управління та 

децентралізація. 
6. Соціальна політика та управління у соціальній 

сфері. 
7. Виклики та перспективи розвитку публічного 

управління в Україні. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність генерувати нові ідеї; ініціювати 
соціальні зміни, спрямовані на піднесення 
соціального добробуту; здатність виявляти і 
залучати ресурси особистості та громади для 
виконання професійних завдань; здатність 
мотивувати людей та рухатися до спільної мети.                

Очікувані результати навчання 

Демонструвати уміння креативно вирішувати 
проблеми та приймати інноваційні рішення, 
мислити та застосовувати творчі здібності до 
формування принципово нових ідей;  
обґрунтовувати необхідність соціальних змін, 
прийняття практичних рішень щодо покращення 
соціального добробуту та підвищення соціальної 



безпеки.     

Інформаційне забезпечення мультимедійне та програмне забезпечення, 
електронні ресурси    

Види навчальних занять (лекції, 
практичні, семінарські, лабораторні 
заняття тощо) 

лекції, практичні заняття. 

Вид семестрового контролю диференційований залік 
Максимальна кількість здобувачів на 
семестр/ Мінімальна кількість 
здобувачів (тільки для мовних, творчих 
дисциплін, за необхідності) 

необмежена 

 


